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الحريات التي يرى مواطنو المنطقة أنها الأكثر عرضة للتهديد

نتائج الباروميتر العربي 2021

نسبة المواطنين الذين يقولون إن هذه الحرية ليست مضمونة بالمرّة أو مضمونة بدرجة ضئيلة
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 نسبة المواطنين الذين يقولون إنه من المبرّر للحكومة اتخاذ هذه التدابير حال وجود طوارئ صحة عامة
مثل فيروس كورونا
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لبنان الأردن تونس الجزائر المغرب

من هم المستعدون لتحمل القيود على حرية التعبير أثناء الأزمات؟
آراء مواطني المنطقة تتشكل بناءً على تصوراتهم حول بلدهم

الاستعداد لقبول القيود على حرية التعبير

في أوساط من يثقون بالحكومة
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في أوساط من يقولون إن حرية التعبير
مضمونة لدرجة كبيرة

في أوساط من لا يثقون بالحكومة

في أوساط من يقولون إنها مضمونة
لدرجة متواضعة أو غير مضمونة بالمرة
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 الحريات في الشرق الأوسط
وشمال أفريقيا في زمن كوفيد19

 بعض مواطني المنطقة مستعدون للتضحية بالحريات في سبيل 
الصحة العامة


